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1. SECŢIUNE INTRODUCTIVĂ 

 

 
 

Comisia de Relaţii Internaţionale (CRI) din Universitatea din Petroşani s-a înfiinţat la 

propunerea Consiliului de Administraţie, prin hotărârea Senatului Universităţii din Petroşani din 

data de 30.10.2013, ca rezultat al reorganizării Universităţii din Petroşani. Activităţile anterioare 

acestei date sunt aferente vechii structuri a Universităţii din Petroşani.  

În cursul anului 2013, prin reorganizarea structurilor universităţii, a fost creată Comisia de 

Relaţii Internaţionale ca structură suport adiacentă la structura existentă Centrul de Programe LLP – 

Lifelong Learning Programme Erasmus, aflate în subordinea Prorectoratului cu învăţământul şi 

relaţiile internaţionale, structuri direct implicate în susţinerea politicii de internaţionalizare a 

Universităţii din Petroşani. 

În martie 2014, CRI a înaintat Senatului Universităţii din Petroşani o propunere de 

Regulament de funcţionare, Regulament aprobat prin Hotărârea Senatului Universităţii din 

Petroşani nr. 31/29.04.2014, în care au fost luaţi în calcul patru piloni de dezvoltare în domeniul 

Relaţiilor Internaţionale: 

(1) Dezvoltarea relaţiilor de cooperare internaţională pe plan academic şi de cercetare ştiinţifică 

cu universităţi partenere, organizaţii guvernamentale şi neguvernamentale, întreprinderi şi 

fundaţii internaţionale. 

(2)  Creşterea numărului de afilieri la organizaţii cu profil academic şi / sau societăţi ştiinţifice 

internaţionale ori asociaţii de profil. 

(3)  Creşterea numărului de participări la manifestări academice ştiinţifice internaţionale 

organizate în ţară şi / sau manifestări academice ştiinţifice internaţionale organizate în 

străinătate. 

(4)  Implicarea în organizarea, în parteneriat cu alte instituţii de învăţământ şi / sau de cercetare 

din străinătate, de manifestări ştiinţifice cu caracter internaţional. 

Comisia de Relaţii Internaţionale este o structură suport a Universităţii din Petroşani care 

are ca misiune susţinerea politicii de internaţionalizare a Universităţii din Petroşani, promovarea 

imaginii universităţii la nivel naţional şi la nivel mondial ca platformă educaţională, ştiinţifică şi 

culturală şi consolidarea unei culturi a colaborării internaţionale fundamentată pe principii şi valori 

universal valabile în domeniul academic şi al cercetării ştiinţifice.  

Comisia de Relaţii Internaţionale este constituită din următorii membri: prof. univ. dr. Andraş 

Iosif; conf. univ. dr. Moraru Roland, conf. univ. dr. Egri Angela; conf. univ. dr. Monea Mirela; 

conf. univ. dr. Toderaş Mihaela şi lector univ. dr. Andrioni Felicia (coordonator comisie). 

Funcţionarea CRI se desfăşoară conform legislaţiei în vigoare, conform Cartei Universităţii 

din Petroşani, a Planului Operaţional 2014 a Universităţii din Petroşani şi a Regulamentului CRI. 
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2. ISTORICUL ŞI DINAMICA RELAŢIILOR INTERNAŢIONALE 

ALE UNIVERSITĂŢII DIN PETROŞANI 

 

 

Prin intermediul structurii relaţiilor internaţionale Universitatea din Petroşani dezvoltă şi 

consolidează fundamente de cooperare internaţionale prin intermediul cărora se realizează 

schimburi de experienţă, lărgirea orizontului educaţional şi extinderea spaţiului cunoaşterii 

academice. 

În cadrul universităţii există numeroase acorduri / convenţii de colaborare cu instituţii de 

învăţământ superior şi diverse organisme internaţionale axate pe domeniul educaţiei şi cercetării 

ştiinţifice (v. Anexa 1). Dinamica acordurilor internaţionale, în funcţie de numărul acestora, în 

perioada 1990-2014 este ilustrată în graficul nr. 1. Graficul reflectă, din punct de vedere formal, 

numărul de entităţi juridice cu care universitatea a avut conexiuni până în prezent. Astfel, în 

perioada 1990-2014, în cadrul Universităţii din Petroşani au fost încheiate 81 acorduri de cooperare 

internaţionale. Sinteza datelor s-a făcut atât din datele evidenţei CRI, la nivel centralizat, cât şi din 

datele asumate de facultăţi, conform situaţiilor oferite de acestea la solicitarea Prorectoratului. 

Dinamica acordurilor de cooperare internaţională ale Universităţii din Petroşani în 

perioada 1990 - 2014
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Graficul 1. Dinamica acordurilor de cooperare internaţională ale Universităţi din Petroşani în perioada 1990-

2014 (număr acorduri) 
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În perioada 1990-2014, Universitatea din Petroşani a dezvoltat parteneriate externe multiple cu 

diverse state europene cât şi cu state din afara spaţiului european. În acest context, se constată că 

Universitatea din Petroşani a încheiat acorduri în perioada menţionată cu entităţi juridice din 23 ţări 

(Austria, Belgia, Bulgaria, Canada, Cehia, China, Croaţia, Danemarca, Egipt, Franţa, Georgia, 

Germania, Israel, Italia, Moldova, Namibia, Polonia, Rusia, Slovacia, Slovenia, SUA, Ucraina, 

Ungaria), iar graficul nr. 2 ilustrează această situaţie. În funcţie de contextul general şi de 

oportunităţile de colaborare, numărul de acorduri internaţionale cu partenerii externi variază, 

evidenţiindu-se o dinamică diferită pe ani în raport cu fiecare ţară parteneră în parte. Anexa nr. 2 

evidenţiază dinamica anuală a acordurilor de cooperare în raport cu ţările partenere. 
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Graficul 2. Dinamica acordurilor de cooperare internaţională ale Universităţii din Petroşani, în raport cu 

partenerii internaţionali, în perioada 1990-2014 (număr acorduri) 

 

În perioada anterioară au fost accesate diverse burse de studii aprofundate şi de cercetare din 

partea unor prestigioase organisme internaţionale. Astfel au fost obţinute burse de studii 

aprofundate de către candidaţii eligibili ai Universităţii din Petroşani (studenţi, doctoranzi sau cadre 

didactice) la RWTH Aachen în perioada 1996-1997 şi burse DAAD de cercetare la RWTH Aachen 

în perioada 2001-2002 şi în cadrul Technische Universität Dortmund, Institut für Energiesysteme, 

Energie Effizienz und  Energie Wirtschaft în perioada 2008-2010. În anul 1994 a fost obţinută o 

bursă de vară la Hochschulsommerkursstipendium, Bremen şi o bursă de documentare pentru 

doctorat în Freiberg, Sachsen. 

Dintre evenimentele internaţionale marcante ale Universităţii din Petroşani se evidenţiază 

Simpozionul Internaţional Multidisciplinar “UNIVERSITARIA SIMPRO”, care este organizat 
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din doi în doi ani, începând cu anul 2006, eveniment la care şi-au adus contribuţia ştiinţifică cadre 

didactice, cercetători, doctoranzi din mediul academic internaţional. 

Astfel în realizarea acestui eveniment au fost implicaţi de-a lungul timpului în Comitetul 

Ştiinţific al Simpozionului reprezentanţi şi cadre didactice ale unor universităţi şi organisme 

internaţionale de prestigiu: Hans Peter Beck - Technische Universität Clausthal, GERMANIA; Alain 

Dorison - Ecole des Mines d‘Ales, FRANŢA; Jaime Gil-Aluja – Facultad de Ciencias Económicas y 

Empresariales, Barcelona, SPANIA; Georg Unland - Universitatea Tehnică din Freiberg, 

GERMANIA; Jack-Pierre Piguet - Ecole Nationale Superieure des Mines Nancy, FRANŢA; Michele 

Malatesta – Universitatea din Napoli, ITALIA; Peter Fečko - Vysoká Skola Bańska-Technicá 

Univerzita, Ostrava, REPUBLICA CEHĂ; Mihaly Dobroka – Universitatea din Miskolc, 

UNGARIA; Ivan Milev – Minno-Geoložki Universitet ― Sv. Ivan Rilski‖, Sofia, BULGARIA; 

Vladimir S. Litvinenko – Sankt-Petersburgskij Tehniceskiy Universitet, RUSIA; Mohamed 

Elwageeh – Cairo University, EGIPT; Andrei Korchak - Moskovskij Gosudarstvennyj Gornyj 

Universitet, RUSIA; Ion Bostan – Universitatea Tehnică a Moldovei, REPUBLICA MOLDOVA; 

Alin Graesel - Ecole Nationale Superieure des Mines Nancy, FRANŢA; Gennadiy Pivnyak – 

National Academy of Sciences, UCRAINA. 

Un alt eveniment internaţional important organizat în 

cadrul Universităţii din Petroşani, din 24-25 mai 2012 a fost 

Conferinţa Internaţională intitulată 

“INTERNATIONAL SOCIAL WORK: WORKING 

TOGETHER FOR SUCCESS” la care au participat peste 

34 reprezentanţi ai unor organisme profesionale 

internaţionale: Fulbright România; Fulbright Republica 

Macedonia; Fulbright Republica Moldova; PEACE CORPS 

Moldova; Caritas Linz Austria; Harrisburg College 

Pennsylvania.  

Universitatea din Petroşani, prin intermediul 

Departamentului de Ştiinţe Socio - Umane, Specializarea 

Asistenţă Socială i-a avut ca parteneri în organizarea 

conferinţei pe University of South Carolina, College of Social 

Work, United of States, East 

European sub Regional 

Association of the Schools of 

Social Work şi Colegiul Naţional 

al Asistenţilor Sociali din România – Sucursala Hunedoara. 

Această conferinţă a avut ca obiectiv reunirea persoanelor 

reprezentative din câmpul academic (profesori, studenţi, cercetători) şi 

profesionişti (practicanţi, voluntari interni şi internaţionali) în scopul 

de a învăţa mai multe despre colaborarea în domeniile Asistenţei 

Sociale şi al Sănătăţii Publice. Această conferinţă a oferit 

oportunitatea participanţilor de a experimenta împreună - învăţarea 

într-un mediu multicultural. Această conferinţă a facilitat schimbul 

cultural şi a promovat înţelegerea mutuală care a fost necesară pentru 



7 Raport de activitate CRI                                                                               Întocmit,  

Coordonator Comisie Relaţii Internaţionale 

Lector univ. dr. Andrioni Felicia 

 

ca orice colaborare interculturală să fie încununată de succes. 

În această conferinţă au fost prezentate următoarele teme: 

 Procese şi progrese la adolescenţi - dimensiunea deviantă prezentată de lector univ. dr. 

Lavinia Popp  - Universitatea ―Eftimie Murgu‖ Reşiţa, Romania; 

 Voluntariatul pe Glob, prezentată de Dr. Jennifer Feenstra, -  Northwestern College, 

USA; 

 The Glory of God is Humanity Fully Alive: Eastern Orthodox in Dialogue with the 

Human Development Approach, prezentată de drd. Dana Bates– University of Wales, 

Wales; 

 Etica în Asistenţă Socială bazată pe imperative categorice şi practice,  prezentată de 

lector univ. dr. Ion Hirghiduş, – Universitatea din Petroşani, Romania; 

 Recunoaşterea paralelelor şi diferenţelor în asistenţa socială internaţională prezentată 

de Dr. Pippin Whitaker - University of South Carolina, USA; 

 Cercul Securităţii: o relaţie bazată pe intervenţia pentru părinţi şi copii susţinută de 

Camelia Măianu MS - Harrisburg Area Community College, USA. 

De asemenea, a avut loc o activitate denumită 

‖Panoul Voluntarilor‖, care a fost o activitate profesională 

multiculturală efectuată de către: Ilona Frank, voluntar 

german al organizaţiei SOFIA în Romania; Zachariah 

Falconer-Stout, voluntar american al Peace Corps în 

Republica Moldova; Elma Loretta Morina, voluntar 

american în Romania şi Nora Dubyk voluntar român în 

Kenya. Această activitate a permis prezentatorilor să 

împărtăşească din experienţa lor de viaţă şi din munca de 

voluntar în altă ţară decât aceea din care provin. 

 

Fiecărui participant la conferinţă i s-a acordat 

oportunitatea de a alege două dintre cele patru ateliere de 

lucru interactive: 

 Folosind media socială pentru promovarea ONG-

urilor, moderat de către David Barker, voluntar 

Peace Corps în România; 

 Practici de muzică si art terapie, moderată de către 

Veronica Andreassen-Barker voluntar Peace Corps 

Romania; 

 Utilizarea mijloacelor creative în Asistenţa Socială, 

moderat de către lector univ. dr. Felicia Andrioni - 

Universitatea Petroşani şi lector univ. dr. Lavinia Popp 

-Universitatea―Eftimie Murgu‖ Reşiţa; 

 Sănătate Publică în România moderat de catre Karla 

Buru, cercetător si bursier  Fulbright de la Universitatea 

din Carolina de Sud şi Nora Dubyk - Caritas Petrosani. 

Alte activităţi ale conferinţei au inclus vizite la organizaţii non-guvernamentale locale şi o seară 
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culturală care a inclus un spectacol de muzică populară şi dansuri tradiţionale specifice zonei Văii 

Jiului. 

Această conferinţă a constituit într-adevăr o oportunitate de evoluţie pentru profesioniştii din 

culturi diferite oferindu-le posibilitatea de a prezenta şi de a-şi impărtăşi ideile, experienţele şi de a 

învăţa unii de la ceilalţi, astfel încât să poată face diferenţa lucrând împreună pentru succes! 

În data 6 martie 2013 la ora 12:00, 

Universitatea din Petroşani a găzduit Conferinţa 

„Responsabilitate socială corporatistă în domeniul 

exploatării resurselor naturale şi asigurarea 

dezvoltării durabile" eveniment ştiinţific organizat 

de  Ambasada Canadei în România în parteneriat cu 

Universitatea din Petroşani. Acest eveniment l-a avut 

ca invitat special pe domnul Philippe Beaulne, 

Ambasadorul Canadei. 

 

Organizat cu sprijinul nemijlocit al 

Prorectorului cu Cercetarea şi Managementul 

Proiectelor, prof univ. dr. ing. Victor Arad, 

evenimentul s-a bucurat de participarea a peste 50 

persoane. La Conferinţă au fost prezenţi reprezentanţi 

ai autoritătilor locale, reprezentanţi ai altor autorităţi 

publice: Prefectul judeţului Hunedoara Sorin-Adrian 

Vasilescu, Primarul municipiului Petroşani Tiberiu 

Iacob Ritzi, Primarul municipiului Vulcan Gheorghe 

Ile şi reprezentanţi ai companiilor miniere şi societăţi 

comerciale şi anume RMGC Alba, SNH Petrosani, Societatea Naţională Închideri de Mine, 

Petroşani, INSEMEX Petroşani, Deva Gold, C.E. Oltenia, SC CONVERSMIN SA, CEPROMIN 

SA Deva, MARMOSIM SA Simeria. 

De asemenea, unul din cele mai importante programe de învăţământ şi formare profesională 

din Uniunea Europeană pentru mobilitate şi cooperare la nivelul învăţământului superior din 

Uniunea Europeană a fost programul LLP Erasmus care s-a desfăşurat în Universitatea din 

Petroşani din anul 2007.  

Acest program a fost adresat atât studenţilor, cât şi personalului didactic/nedidactic care a dorit 

să studieze/să facă practică, respectiv să predea/să urmeze cursuri de formare în Uniunea 

Europeană.  

Conform datelor obţinute din partea doamnei Barbu Camelia, director al Centrului de Programe 

Erasmus+, în luna mai 2013 a fost completată aplicaţia pentru Carta Erasmus pentru perioada 

următoare, 2014-2020, iar în luna decembrie 2013 Universitatea din Petroşani a fost printre 

universităţile din UE care au câştigat această Cartă Erasmus. Carta Erasmus conferă dreptul de a 

organiza mobilităţi Erasmus şi în perioada 2014-2020. 

Activităţile Erasmus sunt programate în fiecare an prin Contractul financiar pe care 

Universitatea din Petroşani îl semnează cu Agenţia Natională. În anul universitar 2013-2014, 

Universitatea din Petroşani a avut un buget alocat de 175 518 Euro, din care, un număr de 58 de 
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studenţi şi 39 de cadre didactice au beneficiat de mobilităţi Erasmus, astfel: 

• Mobilităţi studenţi – practică: 56 beneficiari, în Valencia, Malaga -  SPANIA; Londonderry, 

Londra – UK; Atena, GRECIA, Rimini, Vercelli – ITALIA, MALTA. 

• Mobilităţi studenţi – studiu: 2 beneficiari la Universitatea Suleyman Demirel, Isparta - TURCIA  

• Mobilităţi cadre didactice/nedidactice – formare: 36 

• Mobilităţi cadre didactice – predare: 3 

Pentru anul universitar 2014-2015 valoarea bugetului Universităţii din Petroşani pentru 

mobilităţi Erasmus este de 199 080 Euro. Din acest buget preconizăm că se vor realiza un număr de 

60 de mobilităţi pentru studenţi (mobilităţi de studiu şi practică), respectiv un număr de 60 de 

mobilităţi pentru cadrele didactice/nedidactice (mobilităţi de predare şi formare). 

 Centrul Erasmus+ şi e-Learning a fost reorganizat şi au fost actualizate vechile proceduri 

implementându-se noi proceduri. De asemenea, au fost prelungite Acordurile Inter-instituţionale şi 

au fost încheiate altele noi.  

 Universităţile partenere pentru programul Erasmus + sunt evidenţiate în Anexa 3. 
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3. ACTIVITĂŢI DESFĂŞURATE ŞI EVENIMENTE ORGANIZATE ÎN 

SFERA RELAŢIILOR INTERNAŢIONALE 

 

 

În perioada 2013 – 2014 principalele priorităţi de acţiune vizate de Comisia de Relaţii 

Internaţionale s-au axat pe următoarele direcţii: 

 

a) Elaborarea şi distribuirea de materiale informative privind oferte educaţionale şi 

posibilităţi de studiu (şi posibilităţi de finanţare a studiilor) în străinătate, în funcţie de solicitările 

persoanelor interesate; 

b)  Difuzarea de informaţii referitoare la condiţiile de obţinere a burselor în străinătate, oferite 

de diverse instituţii / organisme naţionale şi internaţionale; 

c) Elaborarea şi distribuirea unor materiale de prezentare a universităţii, cu ocazia 

deplasărilor, în interes profesional, ale personalului didactic şi studenţilor la alte universităţi sau alte 

instituţii partenere din străinătate; 

d) Identificarea şi cooptarea unor potenţiali parteneri pentru diverse programe internaţionale 

(vezi Anexa 1); 

e) Identificarea oportunităţilor de finanţare nerambursabilă în context internaţional, 

elaborarea unor proiecte viabile la nivel naţional şi european în contextul Strategiei Europene 2014-

2020; 

f)  Iniţierea şi organizarea unor conferinţe, workshopuri, seminarii, schimburi de experienţă 

internaţionale destinate atât cadrelor didactice cât şi studenţilor; 

g) Popularizarea în mass-media a acţiunilor internaţionale desfăşurate în universitate; 

h) Întocmirea corespondenţei oficiale legată de stabilirea iniţială de contacte cu universităţi 

din străinătate; 

i) Informarea studenţilor cu privire la programele internaţionale la care participă / are acces 

universitatea noastră (ex. Erasmus +, DAAD, Bursele daneze, Leonardo etc.); 

j) Stabilirea unor contacte cu organizaţii internaţionale ca şi Centrul Cultural Francez, 

Centrul Cultural German, Fulbright, British Council etc.; 

k) Iniţierea unor programe educaţionale internaţionale adaptate la nevoile şi cerinţele pieţei 

internaţionale; 

l) Promovarea acţiunilor desfăşurate de Comisia de Relaţii Internaţionale în cadrul 

Buletinului Informativ al Universităţii din Petroşani; 

m) Elaborarea de materiale informative / publicitare în limba română şi în limbi străine, 

pentru promovarea imaginii Universităţii din Petroşani şi a activităţilor Comisiei de Relaţii 

Internaţionale în exterior; 

n) Realizarea şi întreţinerea paginii web a CRI. 
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În funcţie de pilonii de dezvoltare planificaţi de Comisia de Relaţii Internaţionale de la 

constituirea acesteia, principalele acţiuni, evenimente şi manifestări care au constitut reperele 

activităţii în domeniul relaţiilor internaţionale în perioada 01 noiembrie 2013 – 01 noiembrie 

2014 sunt evidenţiate în cele ce urmează: 

 

3.1. EUROPEAN COOPERATION IN SCIENCE AND TECHNOLOGY: COST 281/2009 

BRUSSELS, ACTION IS0905, 2010-2014 

 

Misiunea COST vizează întărirea cercetării ştiinţifice şi tehnice europene prin sprijinirea 

cooperării dintre cercetători din Europa. Ca precursor al cercetării avansate multidisciplinare, 

proiectele COST deţin un rol determinant în dezvoltarea Ariei Europene a Cercetării (European 

Research Area - ERA), anticipând şi completând activităţile din Programele Cadru tip FP. Fondurile 

alocate prin proiectele COST sprijină coordonarea reţelelor de cercetare (Acţiunile), în condiţiile 

finanţării cercetărilor la nivel naţional şi permit sprijinirea a peste 30.000 de cercetători în întreaga 

Europă. 

 Acţiunea IS0905: 2010-2014, THE EMERGENCE OF SOUTHERN 

MULTINATIONALS AND THEIR IMPACT ON EUROPE (http://www.tcd.ie/iiis/emerging-

multinationals/ ), avându-l ca director pe Louis Brennan, de la Trinity College  din Dublin, Director 

al Institutului de Studii pentru Integrare (IIS) implică Universitatea din Petroşani încă de la 

debutul din anul 2009 prin prezenţa în Working Group 2: Drivers and Motivators (Strategies) şi 

Working Group 3: Impacts on Europe a conf.univ.dr.ec. Dura Codruţa, în calitatea de Management 

Committee member, şi a conf.univ.dr.ec. Drigă Imola, în calitate de MC substitute member. 

Principalele obiective ale acestei Acţiuni constau în dezvoltarea unei capacităţi avansate de analiză 

ştiinţifică a emergenţei Companiilor Multinaţionale din Sudul Europei, în vederea stabilirii şi 

testării empirice a impactului acestora asupra factorilor afectaţi din Europa, coroborat cu evaluarea 

politicilor Europene şi naţionale în raport cu acest fenomen şi efectuarea de recomandări privind 

politicile aplicabile; 

 Acţiunea ISCH COST Action IS 1204, 4139/12, Brussels, programată pentru perioada 

2012-2016 TOURISM, WELLBEING AND ECOSYSTEM SERVICES (TOBEWELL) 

(http://www.cost.eu/domains_actions/isch/actions/is1204?management, avându-l ca Director pe 

Gareth Shaw de la University of Exeter, Business School implică Universitatea din Petroşani prin 

lector univ.dr.ing. Slusariuc Gabriela. Acest proiect se bazează pe concentrarea principiilor serviciilor 

ecosistemice, cu accent pe sistemele de suport a vieţii, în special pe sisteme de tip non-material cum 

sunt cultura, sănătatea, starea de bine asigurate de ecosisteme, precum şi utilizarea acestora prin 

intermediul turismului şi a activităţilor recreative. 

 

3.2. INTERNATIONAL STUDY WEEK “EUROPEAN SOCIAL WORK AND THE 

CHALLENGES OF POVERTY” – SĂPTĂMÂNA DE STUDIU INTERNAŢIONAL 

“ASISTENŢA SOCIALĂ EUROPEANĂ ŞI PROVOCĂRILE SĂRĂCIEI”. 

(http://www.mruni.eu/lt/naujienos/detail.php?el=200713), 02.12.2013 - 06.12.2013 

. 

O experienţă europeană marcantă în plan academic a constituit-o săptămâna de lucru  

http://www.tcd.ie/iiis/emerging-multinationals/
http://www.tcd.ie/iiis/emerging-multinationals/
http://www.cost.eu/domains_actions/isch/actions/is1204?management
http://www.mruni.eu/lt/naujienos/detail.php?el=200713
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European Social Work and the Challenges of Poverty desfăşurată în perioada 02.12.2013 - 

06.12.2013, în Vilnius, Lituania. 

În urma invitaţiei efectuate de Departamentul de Asistenţă Socială din cadrul Facultăţii de 

Politici Sociale a Universităţii din Vilnius, au fost furnizate activităţi de predare studenţilor 

specializării Asistenţă Socială, de către două 

cadre didactice din cadrul Departamentului de 

Ştiinţe Socio-Umane a Universităţii din 

Petroşani, prin intermediul Programului LLP – 

ERASMUS oferit de Universitatea din 

Petroşani. 

Scopul principal al deplasării a fost 

prezentarea unor cursuri legate de problematica 

sărăciei şi de soluţionarea acesteia la nivel 

naţional, european şi internaţional, în contextul 

crizei socio-economice actuale. 

Principalele aspecte generale, discutate 

în stagiul de predare, au avut ca temă „asistenţa 

socială europeană şi provocări actuale ale sărăciei‖, iar principalele aspecte specifice vizate în 

cadrul activităţii de predare s-au axat pe conturarea dimensiunilor europene asupra sărăciei, prin 

care studenţilor Universităţii din Vilnius li s-a oferit oportunitatea să se familiarizeze cu etimologia, 

tipologia, cauzele, efectele şi dimensiunile sărăciei la nivelul Uniunii Europene. 

Activităţile de predare au debutat cu o prezentare de ansamblu a Universităţii din Petroşani 

şi a specializării Asistenţă Socială din cadrul Departamentului de Ştiinţe Socio-Umane cât şi cu 

prezentarea contextului social asistenţial din România şi a problematicii sărăciei în context 

contemporan. 

În prima perioadă a stagiului de predare a fost prezentată o analiză comparativă asupra 

diverselor dimensiuni ale sărăciei statelor membre ale Uniunii Europene utilizându-se ca indicatori 

de analiză: nivelul de trai din ţările europene; rata sărăciei; sărăcia în funcţie de gen; sărăcia în 

funcţie de varstă; sărăcia în funcţie de origini. Ca o idee generală desprinsă din analiza comparativă 

realizată a fost concluzia că pauperitatea constituie o problemă comună europeană însă în aceeaşi 

măsură constituie şi o provocare intensă pentru domeniul asistenţei sociale. 

În următoarea perioadă a stagiului de predare a  fost abordată tematica „Cum este să trăieşti 

în sărăcie în România?‖ unde a fost prezentată o analiză calitativă inter-regională referitoare la 

aspecte comparative ale pauperităţii din judeţele Hunedoara şi Gorj. Metodologia predării s-a axat 

pe mijloace de predare audio-vizuală, utilizându-se pe lângă materialele de predare vizuale şi un 

film documentar intitulat „Romania – faţete ale sărăciei / Romania - Facets of poverty‖ axat pe 

tematica de cercetare enunţată anterior, film care a fost realizat de studenţii Universităţii din 

Petroşani, de la specializarea Asistenţă Socială. Această tematică a suscitat interesul participanţilor: 

studenţilor şi cadrelor didactice din Vilnius care au adresat diverse întrebări si au formulat opinii 

pertinente pe tematica enunţată. Această temă s-a finalizat cu identificarea similitudinilor şi 

diferenţierilor caracteristicilor sărăciei din România şi Lituania, în context european actual. 
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De asemenea, un subiect de discuţii considerat 

inovativ de către participanţi a fost abordat de 

doamna Laura Marica care a prezentat corelaţia 

dintre influenţa şi importanţa activităţilor 

sportive asupra remedierii / diminuării sărăciei 

populaţiei la nivel european şi naţional. 

În ultima etapă a stagiului de predare au 

fost discutate aspecte legate de stabilirea 

planurilor de colaborare ulterioare ale reţelei 

―Adult Life Long Learning in Social Work‖ 

(ALLISW) în care Universitatea din Petroşani 

prin specializarea Asistenţă Socială este parteneră alături de Departamentul de Asistenţă Socială a 

Universităţii din Vilnius. 

Activităţile de predare au utilizat mijloace de predare moderne audio-vizuale şi interactive iar 

întreaga audienţă a fost implicată în discuţiile iniţiate şi în generarea şi formularea de propuneri de 

eradicare / diminuare a sărăciei cat şi în identificarea unor soluţii viabile la nivel european. 

O altă dimensiune extrem de importantă în stagiul realizat a constat în vizitarea unor servicii 

sociale din Vilnius şi anume: „Centrul de zi pentru 

persoanele cu disabilităţi mentale Sviesa‖ şi  Centrul 

social destinat problemelor tinerilor şi comunităţii 

„The Blessed Jurgis‖ în cadrul cărora au fost 

prezentate modalităţi concrete de prevenţie şi 

intervenţie comunitară în diminuarea / remedierea / 

eradicarea sărăciei la nivelul categoriilor de populaţie 

amintite anterior. 

Această mobilitate a constituit o oportunitate 

de diseminare a cercetărilor profesionale din 

domeniul problematicii sărăciei şi a posibilităţilor de 

soluţionare a acesteia, cat şi de identificare a similitudinilor din această sferă profesională la nivelul 

universităţilor partenere.  

 De asemenea, acest stagiu de predare a constituit un prilej extrem de important de conexiune 

profesională şi un schimb constructiv de informaţii şi experienţă cu cadre didactice înalt calificate 

profesional din domeniul asistenţei sociale fiind doar o etapă premergătoare în extinderea 

partenerială instituţională şi profesională din domeniul asistenţei sociale. 

 

3.3. CONFERENCE “EUROPEAN PROJECTS AND EDUCATION – MOBILITY 

OPPORTUNITIES FOR STUDENTS AND TEACHERS”- CONFERINŢA “EDUCAŢIA ŞI 

PROIECTELE EUROPENE - OPORTUNITĂŢI DE MOBILITATE PENTRU STUDENŢI 

ŞI PROFESORI”, 10-11 Decembrie 2013, Petroşani 

 

Un alt eveniment internaţional important organizat în cadrul Universităţii din Petroşani, 

derulat în 10-11 decembrie 2013 a fost conferinţa internaţională intitulată ―European projects and 

education – mobility opportunities for students and teachers‖ la care au participat peste 70 studenţi 
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şi cadre didactice ale Universităţii din Petroşani, cât şi reprezentanţi ai organizaţiilor internaţionale 

partenere în realizarea conferinţei. 

Universitatea din Petroşani, prin intermediul Comisiei de Relaţii Internaţionale i-a avut ca 

parteneri în organizarea conferinţei pe Europæiske Civile Ressourcer Center Danemarca şi 

International Development Aliance Bulgaria. 

Această conferinţă a avut ca obiectiv familiarizarea participanţilor cu proiectele europene ca 

oportunităţi de mobilitate pentru studenţi şi profesori.  

 Principalele teme abordate au vizat ―Education opportunities offered by the European 

projects‖, tematică prezentată de Gheorghe Petruş, Reprezentative of the Europæiske Civile 

Ressourcer Center Danmark; ‖Opportunities for students and teachers - Mobility Projects‖ 

prezentare realizată de Jenny Ivanova, Reprezentative of the International Development Alliance 

Bulgary; ―ERASMUS – A success story‖ tematică prezentată de lector dr. Camelia BARBU, 

Director LLP ERASMUS – Universitatea din Petroşani; ―The influence of European projects on the 

community of Jiu Valley‖ prezentare susţinută de lector dr. Felicia Andrioni, Universitatea din 

Petroşani. 

 

3.4. CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ ANUALĂ „SĂPTĂMÂNA MINERULUI” 

ORGANIZATĂ DE UNIVERSITATEA DE MINE DE STAT DIN MOSCOVA 

DESFĂŞURATĂ ÎN PERIOADA 28-31 IANUARIE 2014 LA MOSCOVA 

 

Universitatea din Petroşani a fost reprezentată prin delegaţia formată din prorectorul prof. 

univ. dr. ing. Victor Arad, decanul conf. univ. dr. ing. Ioel Vereş si prof. univ. dr. ing. Nicolae Iliaş, 

la Conferinţa internaţională anuală ―Săptămâna minerului‖ 

organizată la Universitatea de Mine de Stat din Moscova 

în perioada 28 -31 ianuarie  2014. La întâlnirea de la 

Universitatea de Mine de Stat din Moscova au fost 

prezente universităţile cu învăţământ de profil minier din 

Rusia precum Saint Petersburg Mining University, Ural 

State Mining University, reprezentanţi ai Academiei Ruse, 

Asociaţia Metodică şi Educaţională a Universităţilor de 

Profil Minier din Rusia, Centrul ştiinţific pentru cercetare 

fundamentală şi aplicată în minerit, cât şi alte instituţii. Au 

fost prezenţi aproximativ 600 de invitaţi din peste 280 de instituţii din 14 ţări: Australia, Germania, 

Polonia, România, Estonia, Ucraina, Kazakhstan, 

Uzbekistan, Belorusia, Bosnia şi Herţegovina, Serbia, 

Mongolia, Republica Populară Koreană, Vietnam. 

Întâlnirea a cuprins prezentări de lucrări 

ştiinţifice în 28 de secţiuni, dezbateri şi mese rotunde cu 

subiecte din ingineria minieră, geologie, geofizică, 

topografie minieră, geomecanică, explozivi, aeraj, 

geoecologie, geoinformatică, economie minieră etc.   

     Delegaţia Universităţii din Petroşani s-a bucurat de o 

calduroasă primire. Printre distinsele personalităţi 
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întâlnite se numără prof. Vadim Leonidovich Petrov, rectorul Universităţii de Mine de Stat din 

Moscova, prof. dr. Victor Arens, vicepreşedintele Academiei de Ştiinţe ale Naturii a Federaţiei 

Ruse, prof. dr. Marina Peshkova, prof. dr. Semion 

Shkundin ş.a. Universitatea din Moscova este de 

acord ca în baza Acordului de colaborare dintre 

universităţile noastre, să se reia schimburile de 

studenţi şi cadre didactice cu Universitatea din 

Petroşani, cu condiţia ca practica să fie cu studenţi 

care studiază în domeniul minier şi programul de 

practică să aibă activităţi specifice domeniului 

minier. 

Au fost invitaţi membrii Universităţii din Petrosani 

să publice lucrări ştiinţifice în ―Mining 

Informational and Analytical Buletin‖, ― физико химическая геотехнология― (Geotehnologia 

fizico-chimică).  

Un alt punct important al vizitei la Moscova a fost întâlnirea de la Centrul 

Internaţional de Informare Ştiinţifică şi Tehnologică ( ICSTI - The International Centre for 

Scientific and Technical Information). ICSTI este un organism interguvernemental, iar România 

este ţară membră fondatoare, începând din anul 1969 şi are cooperări cu peste 30 de state de pe 

toate continentele.  Dintre aceste state membre menţionăm: Africa de Sud, India, Egipt, Ucraina, 

Polonia, Turcia, Letonia, Estonia, Ungaria, Vietnam, Kaakhstan, Azerbaijan. 

Obiectivul ICSTI este furnizarea de informaţii, suport 

analitic, consultativ şi organizatoric cooperării 

internaţionale în domeniile ştiinţei, tehnologiei şi în 

afaceri. Este de remarcat faptul că România este 

reprezentată la ICSTI de ANCS şi de Universitatea 

din Petroşani. Ani de-a rândul reprezentantul 

plenipotenţiar al României la ICSTI a fost prof. 

Nicolae Iliaş, care în prezent este membru partener al 

ICSTI. Acum reprezentant plenipotenţiar al României 

este domnul prof. dr. Ioan Ştefan Groza, iar reprezentant al Punctului Focal - Universitatea din 

Petrosani este, începand din acest an, domnul prof. dr. Victor Arad. 

 

3.5. VIZITA DOMNULUI AMOS CARMELI, PREŞEDINTELE ASOCIAŢIEI PERACH 

DIN WEIZMANN INSTITUTE OF SCIENCE, REHOVOT ISRAEL LA UNIVERSITATEA 

DIN PETROŞANI, 20 februarie 2014 

 

În 20 februarie  2014, Universitatea din Petroşani a fost gazda unei întâlniri prilejuite de 

vizita domnului Amos Carmeli, preşedintele Asociaţiei Perach din Weizmann Institute of Science, 

Rehovot Israel. Weizmann Institute of Science a fost fondat în anul 1934 prin contribuţia lui Chaim 

Weizmann, cel care avea să devină mai târziu preşedintele Statului Israel. Institutul are în 

componenţa sa Facultatea de Biologie, Facultatea de Biochimie, Facultatea de Chimie, Facultatea 



16 Raport de activitate CRI                                                                               Întocmit,  

Coordonator Comisie Relaţii Internaţionale 

Lector univ. dr. Andrioni Felicia 

 

de Fizică, Facultatea de Matematică şi Ştiinţa Calculatoarelor. Institutul organizează studii 

doctorale şi post doctorale şi are o reputaţie deosebită.   

Institutul este cunoscut în lume şi pentru programul PERACH. Acest program a fost şi tema 

întâlnirii de la Universitatea din Petroşani iar profesorul Amos Carmeli a prezentat programul în 

sinteză, ca pe o oportunitate de revigorare, prosperitate şi dezvoltare nu doar a universităţii ci şi a 

mediului în care universitatea joacă rolul său de actor socio-economic.                                                          

 În cadrul întâlnirii de la Universitatea din Petroşani, pe lângă profesorii şi studenţii din 

universitate au fost invitaţi şi directorii colegiilor din municipiul Petroşani. La această întâlnire a 

fost reprezentat şi Inspectoratul Şcolar Hunedoara prin inspectorul prof. Vasile Pop.  De asemenea, 

la întâlnire au fost prezenţi şi reprezentanţi ai serviciilor publice locale de asistenţă socială din 

Valea Jiului şi reprezentanţi ai organizaţiilor nonguvernamentale din zonă. 

 După prezentarea domnului prof. Amos Carmeli au avut loc dezbateri cu privire la modul în 

care ar putea fi aplicat acest program în România, în special în Universitatea din Petroşani.  

Preşedintele PERACH prof. Amos Carmeli şi-a exprimat disponibilitatea pentru asistenţă şi 

îndrumare în vederea implementării unui astfel de program la Universitatea din Petroşani.  

Întâlnirea a fost posibilă prin intermedierea d-lui conf.univ. dr. ing. Ioel VERES, decanul Facultăţii 

de Mine. În organizarea întâlnirii o contribuţie deosebită au avut prof. univ. dr. ing. Aron POANTA 

- rectorul universităţii, d-nul prof. univ. dr. Mircea BARON - decanul Facultăţii de Ştiinţe, d-na 

lector.univ.dr. Felicia ANDRIONI şi d-na prof. Nicoleta CÎNDEA preşedinta Asociaţiei „Tineri 

pentru viitor - 2006‖. 

 

3.6. GRANTUL INTERNAŢIONAL  

“CROSS-EUROPEAN BLENDED LEARNING OF PART-TIME STUDENTS” 

 01.05.2014 – 30.07.2015 

 

Asociaţia Europeană a Şcolilor din Asistenţă Socială (European Association of Schools of 

Social Work) reprezintă o voce europeană comună în domeniul educaţiei în asistenţa socială. 

Această asociaţie, în colaborare cu alte organizaţii europene care activează în domeniul asistenţei 

sociale, doreşte să extindă reţeaua de educaţie europeană în acest domeniu.  

Urmare a colaborării fructuoase a Universităţii din Petroşani, încă din anul 2008, prin 

intermediul Specializării Asistenţă Socială, cu alte universităţi europene de prestigiu în cadrul 

reţelei internaţionale în asistenţa socială – Adult Life Long International Social Work (ALLISW), a 

fost finanţată de Asociaţia Europeană a Şcolilor din Asistenţă Socială o propunere de proiect în 

valoare de 4000 EUR, în care universităţile europene au devenit partenere. 

În primăvara anului 2014, în cadrul reuniunii anuale a Asociaţiei Europene a Şcolilor în 

Asistenţă Socială (European Association of Schools of Social Work - EASSW) Comitetul Executiv 

al acesteia a agreat finanţarea proiectului intitulat "Cross-european Blended Learning  of Part-time 

Students‖ care a fost iniţiat, elaborat şi înaintat spre finanţare de doamna lector univ. dr Andrioni 

Felicia de la specializarea Asistenţă Socială, Facultatea de Ştiinţe din cadrul Universităţii din 

Petroşani, în parteneriat cu alte cinci universităţi europene membre în reţeaua ALLISW: 

Universitatea din Jyväskylä -  Kokkola University Consortium Chydenius Finlanda, Universitatea 

din Ljubljana-  Facultatea de Asistenţă Socială Slovenia, Universitatea din Lisabona - Şcoala de 

Sociologie şi Politici Publice Portugalia, Universitatea Mykolas Romeris –Facultatea de Ştiinţe 
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Tehnologice Specializarea Asistenţă Socială, Lituania, Universitatea Hradec Kralove, 

Departamentul de Asistenţă Socială Republica Cehă. 

Proiectul menţionat a îndeplinit toate criteriile pentru finanţarea proiectelor stabilite de 

EASSW: coerenţă şi acurateţe în formularea obiectivelor, activităţilor, responsabilităţilor 

partenerilor şi rezultatelor scontate; aplicaţie de înaltă calitate în domeniul asistenţei sociale; 

proiectarea şi dezvoltarea unor modele inovative de predare în asistenţă socială în contextul dinamic 

european al adaptării stilurilor de predare centrate pe nevoile specifice contemporane ale 

studenţilor. 

Proiectul îşi propune să consolideze educaţia în asistenţa socială europeană prin oferirea 

unui nou tip de participare pe termen scurt şi prin furnizarea unei forme de educaţie în asistenţă 

socială internaţionalizată cu ajutorul conexiunilor virtuale, forme de educaţie destinate în special 

acelor studenţi care nu sunt capabili să utilizeze opţiunile de mobilitate convenţionale internaţionale 

sau studenţilor care lucrează. Acest proiect va crea un model - cadru de lucru pentru această nouă 

formă de învăţare mixtă, cu posibilitatea extinderii acesteia la nivel internaţional prin dezvoltarea 

conţinutului său de la an la an.  

 

3.7. ALLISW - ADULT LIFE LONG LEARNING IN SOCIAL WORK NETWORK 

(EDUCAŢIA CONTINUĂ A ADULŢILOR ÎN ASISTENŢĂ SOCIALĂ) 

2010-2015 

 

ALLISW - ADULT LIFE LONG LEARNING IN SOCIAL WORK NETWORK 

(EDUCAŢIA CONTINUĂ A ADULŢILOR ÎN ASISTENŢĂ SOCIALĂ) reprezintă o reţea 

europeană de Asistenţă Socială de Educaţie a Adulţilor şi Blended Learning (învăţare mixtă) ce a 

fost constituită în anul 2010 şi coordonată de către Universitatea din Jyväskylä, Kokkola 

Universitatea Consortium Chydenius, Finlanda. (http://www.chydenius.fi/en). În această reţea 

Universitatea din Petroşani, Facultatea de Ştiinţe, Departamentul de Ştiinţe Socio-Umane, 

Specializarea Asistenţă Socială este parteneră având-o ca şi coordonator al reţelei ALLISW, din 

partea Universităţii din Petroşani, pe d-na lector univ. dr. Andrioni Felicia, din 2010 până în 

prezent.  

Reţeaua ALLISW (https://www.chydenius.fi/tutkimus/sosiaalitieteet/international-

cooperation) a fost fundamentată în special pe nevoile şi opţiunile studenţilor specializării asistenţă 

socială, propunându-şi să întreprindă măsuri semnificative în dezvoltarea învăţământului 

profesionalizat de asistenţă socială oferind oferte de studii pentru adulţi în conformitate cu 

conceptul de învăţare pe parcursul vieţii. Plecând de la ideea că o parte dintre studenţi sunt activi 

din punct de vedere profesional, având un loc de muncă, pe de o parte, iar pe de altă parte având în 

vedere faptul că timpul acestora este limitat pentru participarea optimă la cursuri, seminarii sau 

laboratoare a fost necesară crearea anumitor soluţii pedagogice adaptate nevoilor în schimbare ale 

studenţilor şi dezvoltarea cât şi optimizarea unor opţiuni inovative pentru cercetarea directă în 

practica asistenţei sociale. 

În decursul perioadei sale de activare, reţeaua ALLISW a adăugat la cunoaşterea europeană 

comună în asistenţă socială, deschiderea de noi opţiuni realiste pentru studenţii care au probleme cu 

participarea la programe de mobilitate convenţionale pentru studenţi, în situaţia specială de muncă 

şi studiu a acestora. Scopul concret al ALLISW a vizat şi vizează dezvoltarea de opţiuni 

http://www.chydenius.fi/en
https://www.chydenius.fi/tutkimus/sosiaalitieteet/international-cooperation
https://www.chydenius.fi/tutkimus/sosiaalitieteet/international-cooperation
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internaţionale de învăţare şi studiu destinate studenţilor activi pe piaţa forţei de muncă adaptate 

situaţiei lor particulare. Alături de Universitatea din Petroşani şi de Universitatea din Jyväskylä, 

Kokkola Universitatea Consortium Chydenius, Finlanda, din reţeaua ALLISW mai fac parte 

următoarele universităţi: University of Ljubljana (Slovenia), University of Lisbon (Portugalia), 

University of Tartu (Estonia), Mykolas Romeris University, Vilnus (Lithuania), University of 

Applied  Sciences St. Pölten (Austria). 

 

 

3.8. VIZITA AMBASADORULUI IRANULUI LA UNIVERSITATEA DIN PETROŞANI 

 12 MAI 2014 

 

Conducerea Universităţii din Petroşani s-a întâlnit în data de 12 mai 2014 cu ambasadorul 

Republicii Islamice Iran, iar în urma discuţiilor, cele două părţi au convenit să facă paşii necesari 

pentru o colaborare în plan universitar. 

Vizita la Universitatea din Petroşani a ambasadorului Republicii Islamice Iran în România, 

Excelenţa Sa Dr. Bahador Aminian Jazi, a avut o importanţă deosebită, iar înaltul oficial a fost 

primit de Rectorul Universităţii din Petroşani, membri ai Consiliului de Administraţie şi 

Preşedintele Senatului Universitar. „În urma întrevederii de la Ambasada Republicii Islamice Iran 

în România, domnul ambasador  a dat curs invitaţiei noastre şi a reuşit să viziteze Universitatea din 

Petroşani. Prin această vizită, sperăm să se convingă de profesionalismul cadrelor didactice şi 

cercetătorilor din Universitatea noastră, de calitatea activităţii desfăşurată de aceştia. În urma 

discuţiilor avute, suntem ferm convinşi că putem identifica domenii de interes comun, atât pentru 

Iran cât şi pentru România, şi implicit putem identifica parteneri cu care, înainte de toate, să putem 

dezvolta o relaţie de prietenie‖, a declarat Aron Poantă, Rectorul Universităţii din Petroşani. 

În discuţiile sale cu conducerea universităţii, ambasadorul a ţinut să puncteze că între ţara 

noastră şi Iran a existat o colaborare foate bună mai ales în segmentul industrial. „Iranul este o ţară 

în plină dezvoltare, mai ales în domenii cum ar fi mineritul ori gazele, iar profesionalismul cadrelor 

didactice şi cercetătorilor Universităţii din Petroşani poate fi de folos companiilor iraniene‖, a 

subliniat ambasadorul Bahador Aminian Jazi. Vizita  ambasadorului a urmărit mai ales reluarea 

unei colaborări tradiţionale în plan economic, dat fiind faptul că România a avut schimburi 

economice de peste un miliard de dolari în anii 90 cu Iranul. 

 

 

3.9. CAREER MANAGEMENT IN KNOWLODGE BASED SOCIETY CONFERENCE 

CMKS 2014, CZESTOCHOWA UNIVERSITY OF TECHNOLOGY, CZESTOCHOWA 

29-30 Mai 2014 

 

 Comisia pentru Relaţii Internaţionale  a fost co-organizatoare, din partea Universităţii din 

Petroşani, alături de Czestochowa University of Technology, Faculty of Management, Poland, "1 

Decembrie 1918" University of Alba Iulia, Career Information, Advice and Counseling Centre şi a 

International Research Center for Higher Education and Business Cooperation, a celei de a II-a 

ediţii a Conferinţei Internaţionale „Managementul Carierei în Societatea Bazată pe Cunoaştere, 

desfăşurată la Universitatea de Tehnologie din Czestochowa, Polonia. 

http://www.mesagerulhunedorean.ro/ambasadorul-iranului-in-vizita-la-insemex-petrosani
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 Lucrările ştiinţifice prezentate în cadrul manifestării ştiinţifice şi publicate integral în Polish 

Journal of Management Studies au fost incluse în cadrul a şapte secţiuni, după cum urmează: 

1.Career opportunities in European space; 2. Career counseling and personal development; 3. 

Linking youths’ competencies and skills with labor market; 4. Policies regarding the inclusion of 

vulnerable groups through the labour market; 5. Counseling Workshop: Own career management – 

models and support; 6. Higher education adjustment to labor market needs; 7. Business and 

industry engagement to higher education development. 

 Universitatea din Petroşani a fost reprezentată de Prodecanul Facultăţii de Mine, conf. univ. 

dr. ing. Moraru Roland (membru al Comisiei de Relaţii Internaţionale), conf. univ. dr. ing. Băbuţ 

Gabriel şi de directorul Departamentului de Inginerie Minieră, Topografie şi Construcţii, conf. univ. 

dr. ing. Goldan Tudor. 

 Cu acest prilej s-au purtat discuţii cu rectorul Universităţii de Tehnologie din Czestochowa, 

profesor Maria Nowicka – Skowron şi cu Prof. PCz dr hab. inż. Janusz Grabara, directorul 

Institutului de Management, punându-se bazele viitoarei colaborări dintre cele două instituţii de 

învăţământ superior. 

 Rezultatele acestor contacte s-au materializat prin semnarea, la începutul lunii octombrie 

2014, a Acordului - Cadru de Cooperare şi a a unui acord specific de colaborare în cadrul 

Programului ERASMUS +. 

 

3.10 INTERNATIONAL MULTIDISCIPLINARY SCIENTIFIC SYMPOSIUM 

“UNIVERSITARIA SIMPRO 2014”, VI-th edition 

 10-11 octombrie 2014 

 

Tradiţionala manifestare ştiinţifică organizată de Universitatea din Petroşani s-a desfăşurat 

sub egida Academiei de Ştiinţe Tehnice din România şi a Asociaţiei Generale a Inginerilor din 

România, în parteneriat cu Consiliul Judeţean Hunedoara, Primăria Municipiului Petroşani, 

Primăria Municipiului Vulcan, Primăria oraşului Petrila, Carpatcement Holding S.A., Complexul 

Energetic Oltenia, Complexul Energetic Hunedoara, MAXAM România, Roşia Montană Gold 

Corporation Alba Iulia, S.C. Deva Gold, Societatea Naţională a Cărbunelui Ploieşti, Asociaţia 

Absolvenţilor Universităţii din Petroşani şi ALUMNI. 

Prin eforturile conjugate ale Comitetului de Organizare şi Comisiei pentru Relaţii 

Internaţionale, ediţia din acesta an s-a bucurat de prezenţa activă a unor reputaţi cercetători şi cadre 

didactice de la Universităţi şi Institute de Cercetare-Dezvoltare din Canada, Germania, Italia, 

Turcia, Marea Britanie, Irlanda şi Polonia. Dintre oaspeţii de peste hotare care au onorat 

simpozionul prin prezenţa şi calitatea lucrărilor prezentate se amintesc: Prof. Dr. Isik Yilmaz, 

Cumhuriyet University, Sivas, Turcia; Dr. Claudoi Oggeri, DIATI Politecnico of Torino, Italia;  Brian 

Klappstein, M.Sc., PGeo., Manager of Long Range Planning at GCC, Canada; Gheorghe Bonci, PhD, 

PEng. Faculty at British Columbia, Institute of Technology, Canada; Wayne Maston, PEng., Production 

Engineer Surface, Grande Cache Coal LP, AB, Canada; Carrie Davidson şi Carles Xandri, KRJA 

Systems Ltd Trading as Maptek, Marea Britanie; Prof. D.Sc Monika Hardigora, Ph. D, Wroclaw 

University of Technology, Wroclaw, President of KGHM CUPRUM Ltd. R&D Centre, Wroclaw, 

Polonia; Leszek Zaremba, GHM Cuprum Ltd Research and Development, Centre, Polska Miedź, 

Polonia, Prof.univ.dr.ing. Carsten Drebenstedt, Freiberg TU Bergbau Akademie, Germania. 
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3.11. WORLD FORUM OF UNIVERSITIES OF RESOURCES ON SUSTAINABILITY 

WFURS 2014 Annual Meeting & 2nd Conference, Montanuniversität Leoben, Austria 

19–21 Octombrie, 2014 

 

Cu o audienţă internaţională de prestigiu şi prezentări de înaltă ţinută ştiinţifică, 

manifestarea ştiinţifică a fost concentrată pe crearea şi dezvoltarea de grupuri de iniţiativă şi de 

lucru pentru Educaţia în domeniul Resurselor Minerale, din perspectiva rezultatelor învăţării, al 

mobilităţilor şi networking-ului (http://wfurs.unileoben.ac.at/de/4152/). 

Universitatea din Petroşani a fost reprezentată la lucrările Forumului Mondial al 

Universităţilor de Resurse asupra Sustenabilităţii de prof. univ. dr. ing. Arad Victor prorector 

Cercetare Ştiinţifică şi Managementul Proiectelor şi prof. univ. dr. ing. Arad Susana, directorul 

DCMPITT. S-a prezentat posterul ―Repere şi realizări ale activităţii de cercetare – dezvoltare din 

Universitatea Petroşani‖.  

 

3.12.CONFERINŢA INTERNAŢIONALĂ “PUTEREA DE A FI ALTFEL”, Timişoara 

(http://www.pfa.uvt.ro/parteneri-oficiali/ ) 

30-31 octombrie 2014 

  

În cadrul acestei manifestări ştiinţifice internaţionale organizată de Universitatea de Vest din 

Timişoara, prin Departamentul de Asistenţă Socială din cadrul Facultăţii de Sociologie şi Psihologie 

şi de Asociaţia WorldTeach, Universitatea din Petroşani a deţinut rolul de Partener Oficial, 

alături de alţi parteneri internaţionali (Universita degli studi di Genova; Montpellier University, 

Open Research Centre for International Applied Research Studies of Innovations in Communication 

- ORC IARSIC, Christian Political Foundation for Europe etc.) şi naţionali (Biblioteca Naţională a 

României; Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iaşi; Universitatea Transilvania din Braşov; 

Universitatea "Eftimie Murgu" din Reşiţa; Colegiul Naţional al Asistenţilor Sociali din România 

etc.). 

 În calitate de partener oficial al conferinţei, Universitatea din Petroşani a fost reprezentată în 

Comitetul Onorific al conferinţei de domnul prof. univ. dr. Poanta Aron, Rector al Universităţii din 

Petroşani şi de domnul prof. univ. dr. Iliaş Nicolae, iar în Comitetul Ştiinţific al conferinţei 

Universitatea din Petroşani a fost reprezentată de doamna lector univ. dr. Andrioni Felicia 

(http://www.pfa.uvt.ro/comitet/ ). 

Manifestarea ştiinţifică cu caracter multidisciplinar, a reunit profesionişti, specialişti, 

teoreticieni şi practicieni din domeniile socio-umane, invitaţi să prezinte studii/lucrări semnificative 

pentru domeniul lor de cercetare cu aplicabilitate în practica socială prin care să propună modele şi 

bune practici în domeniile de studiu şi în viaţa de zi cu zi. Secţiunile vizate de conferinţă au fost: 

Familie versus izolare; Comunicare versus manipulare; A fi versus a avea; Generozitate versus 

egoism; Interacţiune umană profundă versus superficialitate; Valori creştine versus valori 

contemporane; Rezilienţă versus abandon; Bunătate versus răutate; Sănătate versus boală; Adevăr 

versus minciună; Autoritate versus putere; Mulţumire versus nemulţumire; Curaj versus frică; 

Unitate în diversitate versus uniformitate; Asistenţă socială şi valori; Teoria fericirii; A educa şi a 

forma caractere; Creştinismul: ritual sau relaţie?; Solidaritate şi diferenţă; Alteritate şi frumuseţe 

http://wfurs.unileoben.ac.at/de/4152/
http://www.pfa.uvt.ro/parteneri-oficiali/
http://www.pfa.uvt.ro/comitet/
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– întâlnirea cu celălalt!. 

La patru dintre secţiunile conferinţei şi-au adus aportul ştiinţific trei cadre didactice ale 

Universităţii din Petroşani - Departamentul de Ştiinţe Socio-Umane (http://www.pfa.uvt.ro/wp-

content/uploads/2014/10/1-PROGRAM-Conferinta-PFA-2014.pdf ) acestea contribuind cu 

rezultatele unor cercetări ştiinţifice şi analize valoroase. 

În cadrul manifestării ştiinţifice, trei dintre secţiunile în limba engleză ale conferinţei Authority 

& Power  of Christian Values (v4), respectiv Christian Values vs. Contemporary Values (v2) & 

Values of Christian Relationships (v3),  au avut-o ca moderator pe lector univ. dr. Andrioni Felicia, 

din partea Universităţii din Petroşani. 

Conferinţa Internaţională ―Puterea de a fi Altfel‖ a constituit pentru Universitatea din Petroşani 

un prilej de a evidenţia la nivel naţional şi internaţional, prin profesionalismul reprezentanţilor săi, 

faptul că, în contextul provocărilor şi transformărilor sociale contemporane, un schimb de idei şi un 

dialog deschis axat pe principii şi valori veritabile contribuie la dezvoltarea unor noi axe de cercetare 

fundamentate pe adevăr, cunoaştere, raţiune şi simţire, libertate şi normalitate.  

Dezideratul conferinţei ―Puterea de a fi altfel‖ a constituit o provocare pentru fiecare participant 

de a constata că ―a fi liber, de a a trăi starea de normalitate. [..]  a fi tu însuţi într-o lume grăbită şi 

superficială, care caută în mod constant să te facă să devii altcineva, este cea mai mare, mai grea şi 

mai provocatoare realizare!‖ (Runcan, P., coord. Conferinţă Internaţională „Puterea de a fi Altfel‖, 

http://www.pfa.uvt.ro/ ). 

 

Prezentul Raport a fost aprobat prin Hotărârea Senatului nr.102/11.12.2014. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

http://www.pfa.uvt.ro/wp-content/uploads/2014/10/1-PROGRAM-Conferinta-PFA-2014.pdf
http://www.pfa.uvt.ro/wp-content/uploads/2014/10/1-PROGRAM-Conferinta-PFA-2014.pdf
http://www.pfa.uvt.ro/
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ANEXA 1 

 

LISTA ACORDURILOR INTERNAŢIONALE ALE UNIVERSITĂŢII 

DIN PETROŞANI 

Dinamica anuală a acordurilor internaţionale 

 

Denumirea universităţii 

partenere 

Ţara Tipul de acord Anul 

semnării 

acordului 

China University of Mining and 

Technology 

CHINA acord de cooperare 1990 

 Total Anul 1990 1 

Bergakademie Freiberg 

Technische Universitat  

GERMANIA acord de cooperare 1992 

University of Miskolc  UNGARIA conventie de cooperare 1992 

 Total Anul 1992 2 

Le Politechnico di Torino   ITALIA protocol de cooperare 1993 

L‘Ecole Nationale Superieure des 

Mines de Nancy, Lorraine,  

FRANTA acord de colaborare 1993 

 Total Anul 1993 2 

University of Mining and 

Geology „St. Ivan Rilski‖ 

Sofia  

BULGARIA convenţie de 

colaborare 

1994 

Faculty of Natural Sciences and 

Technology Ljubljana 

SLOVENIA convenţie de 

colaborare 

1994 

Mining University of Ostrava   CEHIA convenţie de 

colaborare 

1994 

Consorţiul Universitar 

Mediteranean de Vară  

ITALIA convenţie de 

colaborare 

1994 

University of Miskolc  UNGARIA conventie de cooperare 1994 

Politehnica din Namibia   NAMIBIA memorandum de 

colaborare 

1994 

 Total Anul 1994 6 

Naras Investment NAMIBIA convenţie de 

colaborare 

1995 
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L‘Ecole des Mines de Nancy,  FRANTA convenţie de colaborare 1995 

Institutul Politehnic din Harkov  UCRAINA acord de cooperare 1995 

Institutul Semisuperior de Mine 

din Kardjali- Sofia 

BULGARIA acord de colaborare 1995 

Universitatea de Mine si Geologie 

Sofia- Catedra Electrotehnica,  

Catedra Electrificarea Proceselor 

Miniere,  Catedra Automatizarea  

Proceselor Miniere  

BULGARIA acord de colaborare 1995 

Politehnica din Namibia   NAMIBIA memorandum de 

colaborare 

1995 

 Total Anul 1995 6 

Technical University of Kosice  SLOVACIA convenţie de 

colaborare 

1996 

National Academy of Science of 

Ukraine – Institute of 

Engineering Thermophysics, 

Kiev  

UCRAINA convenţie de 

colaborare 

1996 

Universitatea Assiut EGIPT convenţie de colaborare 1996 

L‘Ecole Polytechnique de 

Montreal Montreal, Qebec,  

 CANADA conventie de cooperare 1996 

Politehnica din Namibia   NAMIBIA convenţie de colaborare 1996 

 Total Anul 1996 5 

Colegiul Industrial si de 

Constructii din Chisinau – 

MOLDOVA convenţie de 

colaborare 

1997 

University of Namibia  NAMIBIA convenţie de 

colaborare 

1997 

L`Universite de Sherbrooke, 

Canada 

Universitatea Tehnică Moldova, 

Moldova 

CANADA accord de cooperare 1997 

 

L‘Ecole des Mines d ‗Ales - FRANTA convenţie de colaborare 1997 

Le College D‘Enseignement 

General et Professionnel Saint 

Jean Sur Richelieu  

CANADA conventie de cooperare 1997 

L‘Ecole Polytechnique de 

Montreal Montreal, Qebec,  

CANADA conventie de cooperare 1997 

 Total Anul 1997 6 

L‘Ecole des Mines d ‗Ales - FRANTA convenţie de colaborare 1998 

Moscow State Mining University  RUSIA acord de cooperare 1998 

Institutul Politehnic din Harkov  UCRAINA contract de cooperare 1998 

 Total Anul 1998 3 
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University of Zagreb – Faculty 

of Mining, Geology and 

Petroleum Engineering  -  

CROATIA acord de  

cooperare 

1999 

University of Cairo  EGIPT convenţie de 

colaborare 

1999 

Universitatea  Tehnica a 

Moldovei din Chisinau – 

MOLDOVA convenţie de 

colaborare 

1999 

National Technical University, 

„Kiev Polytechnic Institute‖ -  

UCRAINA convenţie de 

colaborare 

1999 

L`Universita di Ancona  ITALIA acord de cooperare 1999 

Ural State Academy of Mining 

and Geology  

RUSIA acord de cooperare 1999 

Ecole Nationale Superieur des 

Mines de Paris 

 FRANŢA conventie de cooperare 1999 

 Total Anul 1999 7 

Hautes Etudes Commerciales 

de Liege  

BELGIA convenţie de 

colaborare 

2000 

University of Idaho  USA memorandum de 

intelegere 

2000 

The Crimeean State Industrial 

Pedagogical Institute  

UCRAINA convenţie de 

colaborare 

2000 

Universitatea Tehnică din 

Clausthal  

GERMANIA convenţie de cooperare 2000 

Silesian University of Technology  POLONIA convenţie de colaborare 2000 

Politechnika Slaska POLONIA convenţie de colaborare 2000 

Institutul Politehnic din Kiev,  UCRAINA program de colaborare 2000 

Institutul Politehnic din Harkov  UCRAINA contract de cooperare 2000 

University of Miskolc  UNGARIA conventie de cooperare 2000 

 Total Anul 2000 9 

Sumy State University –  UCRAINA protocol de colaborare 2001 

Academia de Mine Freiberg  GERMANIA convenţie de cooperare 2001 

Univers.Tehnica Gruzină  GEORGIA convenţie de colaborare 2001 

West Virginia University  SUA acord de colaborare 2001 

L‘Ecole des Mines d ‗Ales - FRANTA convenţie de colaborare 2001 

IPKON RAN  RUSIA acord de cooperare 2001 

Institutul Politehnic din Harkov  UCRAINA acord de cooperare 2001 

Universitatea de Mine si Geologie  

St. Ivan Rilski din Sofia – 

Departamentul de Electrificarea 

Minelor 

BULGARIA acord de colaborare 2001 

 Total Anul 2001 8 

University of mining and BULGARIA protocol de colaborare 2002 
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Geology, St. Ivan Rilski, 

Bulgari, Scientific and 

Technical Union of Mining, 

Geology and Metallurgy -  

Kharkov State Polytechnic 

University - Faculty of 

Economics  

UCRAINA convenţie de 

colaborare la nivel de 

facultati 

2002 

Universitatea Tehnica Clausthall-

Zellerfeld,  

GERMANIA ofertă de colaborare 2002 

The University of mining and 

metallurgy,Cracow 

POLONIA acord de cooperare 2002 

Institutul Politehnic Harkov UCRAINA acord de cooperare 2002 

 Total Anul 2002 5 

Universitatea de Stat „Bogdan 

Petriceicu Hasdeu‖ din Cahul -   

MOLDOVA protocol de colaborare 2003 

The State Mining Institute of 

Sankt Petersburg 

„G.V. Plechanov‖  

RUSIA convenţie de 

colaborare 

2003 

Academia de Mine Freiberg  GERMANIA contract de cooperare 2003 

 Total Anul 2003 3 

Colegiul Industrial şi de 

Construcţii Chişinău,  

MOLDOVA convenţie de colaborare 2004 

IPKON RAN  RUSIA acord de cooperare 2004 

Institutul Politehnic Harkov UCRAINA acord de cooperare 2004 

University of Mining and Geology 

Sofia 

BULGARIA acord de cooperare 2004 

 Total Anul 2004 4 

ARGE- ZukunftsAgentur 

Brandemburg GmbH- 

GERMANIA convenţie de cooperare 2005 

Academy of Mining Sciences of 

Ukraine, Tehnical University of 

Krivoy Rog 

UCRAINA program de colaborare 2005 

National University ‖Kharkiv 

Polytechnic Institute‖  

UCRAINA contract de cooperare 2005 

 Total Anul 2005 3 

Academia de Mine Freiberg GERMANIA acord cadru 2007 

Universitatea Tehnica a Moldovei MOLDOVA convenţie de colaborare 2007 

 Total Anul 2007 2 

Moscow State Mining University  RUSIA acord de cooperare 2010 

 Total Anul 2010 1 

University of South Carolina, 

College of Social Work 

SUA convenţie de parteneriat 

academic 

2012 
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Eastern European SubRegional 

Association of Schools of 

Social Work , Ljubljana 

SLOVENIA convenţie de parteneriat 

academic 

2012 

 Total Anul 2012 2 

International Development 

Alliance 

BULGARIA convenţie parteneriat 

academic 

2013 

Europæiske Civile Ressourcer 

Center Danmark, 

Norrsesundby,  

DANEMARCA convenţie de parteneriat 

academic 

2013 

 Total Anul 2013 2 

Palaver Unterm Apfelbaum  AUSTRIA convenţie de 

colaborare 

2014 

University of Mining and 

Geology, Ivan Riski, Sofia,  

BULGARIA convenţie de 

colaborare 

2014 

Czestochowa University of 

Technology 

POLONIA acord de cooperare 2014 

Perach International– the 

Davidson Institute of Science 

Education at The Weizmann 

Institute of Science -- (Perach) 

ISRAEL memorandum de 

cooperare 

2014 

 Total Anul 2014 4 
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ANEXA 2 

 

LISTA ACORDURILOR DE COOPERARE INTERNAŢIONALĂ ALE 

UNIVERSITĂŢII DIN PETROŞANI 

Dinamica acordurilor în raport cu partenerii internaţionali 

 

Denumirea universităţii / 

organizaţiei partenere 

Ţara Tipul de acord Anul 

semnării 

acordului 

Palaver Unterm Apfelbaum  AUSTRIA convenţie de 

colaborare 

2014 

AUSTRIA Număr acorduri 1 

Hautes Etudes Commerciales de 

Liege  

BELGIA convenţie de 

colaborare 

2000 

BELGIA  Număr acorduri 1 

University of Mining and Geology 

„St. Ivan Rilski‖ Sofia  

BULGARIA convenţie de 

colaborare 

1994 

Institutul Semisuperior de Mine din 

Kardjali- Sofia 

BULGARIA acord de colaborare 1995 

Universitatea de Mine si Geologie 

Sofia- Catedra Electrotehnica,  Catedra 

Electrificarea Proceselor Miniere,  

Catedra Automatizarea  Proceselor 

Miniere  

BULGARIA acord de colaborare 1995 

Universitatea de Mine si Geologie  St. 

Ivan Rilski din Sofia – Departamentul 

de Electrificarea Minelor 

BULGARIA acord de colaborare 2001 

University of Mining and Geology, 

St. Ivan Rilski, Bulgari, Scientific 

and Technical Union of Mining, 

Geology and Metallurgy -  

BULGARIA protocol de colaborare 2002 

University of Mining and Geology 

Sofia 

BULGARIA acord de cooperare 2004 

International Development Alliance BULGARIA convenţie parteneriat 

academic 

2013 

University of Mining and Geology, 

Ivan Riski, Sofia  

BULGARIA convenţie de 2014 
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colaborare 

BULGARIA Număr acorduri 8 

L‘Ecole Polytechnique de Montreal, 

Québec,  

 CANADA conventie de cooperare 1996 

L`Universite de Sherbrooke, Canada CANADA accord de cooperare 1997 

 

Le College D‘Enseignement General et 

Professionnel Saint Jean Sur Richelieu  

CANADA conventie de cooperare 1997 

L‘Ecole Polytechnique de Montreal 

Montreal, Qebec,  

CANADA conventie de cooperare 1997 

CANADA  Număr acorduri 4 

Mining University of Ostrava   CEHIA convenţie de 

colaborare 

1994 

CEHIA Număr acorduri 1 

China University of Mining and 

Technology 

CHINA acord de cooperare 1990 

CHINA Număr acorduri 1 

University of Zagreb – Faculty of 

Mining, Geology and Petroleum 

Engineering  -  

CROATIA acord de  

cooperare 

1999 

CROAŢIA Număr acorduri 1 

Europæiske Civile Ressourcer 

Center Danmark, Norrsesundby  

DANEMARCA convenţie de parteneriat 

academic 

2013 

DANEMARCA Număr acorduri 1 

Universitatea Assiut EGIPT convenţie de colaborare 1996 

University of Cairo  EGIPT convenţie de 

colaborare 

1999 

EGIPT Număr acorduri 2 

L‘Ecole Nationale Superieure des 

Mines de Nancy, Lorraine,  

FRANTA acord de colaborare 1993 

L‘Ecole des Mines de Nancy,  FRANTA convenţie de colaborare 1995 

L‘Ecole des Mines d ‗Ales - FRANTA convenţie de colaborare 1997 

L‘Ecole des Mines d ‗Ales - FRANTA convenţie de colaborare 1998 

Ecole Nationale Superieur des Mines 

de Paris 

FRANTA conventie de cooperare 1999 

L‘Ecole des Mines d ‗Ales - FRANTA convenţie de colaborare 2001 

FRANŢA Număr acorduri 6 

Univers.Tehnica Gruzină  GEORGIA convenţie de colaborare 2001 

GEORGIA Număr acorduri 1 

Bergakademie Freiberg Technische 

Universitat  

GERMANIA acord de cooperare 1992 

Universitatea Tehnică din Clausthal  GERMANIA convenţie de cooperare 2000 

Academia de Mine Freiberg  GERMANIA convenţie de cooperare 2001 

Universitatea Tehnica Clausthall- GERMANIA ofertă de colaborare 2002 
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Zellerfeld,  

Academia de Mine Freiberg  GERMANIA contract de cooperare 2003 

ARGE- ZukunftsAgentur 

Brandemburg GmbH- 

GERMANIA convenţie de cooperare 2005 

Academia de Mine Freiberg GERMANIA acord cadru 2007 

GERMANIA Număr acorduri 7 

Perach International– the Davidson 

Institute of Science Education at 

The Weizmann Institute of Science 

-- (Perach) 

ISRAEL memorandum de 

cooperare 

2014 

 ISRAEL Număr acorduri 1 

Le Politechnico di Torino   ITALIA protocol de cooperare 1993 

Consorţiul Universitar Mediteranean 

de Vară  

ITALIA convenţie de 

colaborare 

1994 

L`Universita di Ancona  ITALIA acord de cooperare 1999 

ITALIA Număr acorduri 3 

Colegiul Industrial si de Constructii 

din Chisinau  

MOLDOVA convenţie de 

colaborare 

1997 

Universitatea  Tehnica a Moldovei 

din Chisinau – 

MOLDOVA convenţie de 

colaborare 

1999 

Universitatea de Stat „Bogdan 

Petriceicu Hasdeu‖ din Cahul  

MOLDOVA protocol de colaborare 2003 

Colegiul Industrial şi de Construcţii 

Chişinău 

MOLDOVA convenţie de colaborare 2004 

Universitatea Tehnica a Moldovei MOLDOVA convenţie de colaborare 2007 

MOLDOVA Număr acorduri 5 

Politehnica din Namibia   NAMIBIA convenţie de colaborare 1994 

Naras Investment NAMIBIA convenţie de 

colaborare 

1995 

Politehnica din Namibia   NAMIBIA memorandum de 

colaborare 

1995 

Politehnica din Namibia   NAMIBIA memorandum de 

colaborare 

1996 

University of Namibia  NAMIBIA convenţie de 

colaborare 

1997 

NAMIBIA Număr acorduri 5 

Silesian University of Technology  POLONIA convenţie de colaborare 2000 

Politechnika Slaska POLONIA convenţie de colaborare 2000 

The University of mining and 

metallurgy,Cracow 

POLONIA acord de cooperare 2002 

Czestochowa University of 

Technology 

POLONIA acord de cooperare 2014 

POLONIA Număr acorduri 4 
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Moscow State Mining University  RUSIA acord de cooperare 1998 

Ural State Academy of Mining and 

Geology  

RUSIA acord de cooperare 1999 

IPKON RAN  RUSIA acord de cooperare 2001 

The State Mining Institute of Sankt 

Petersburg  

„G.V. Plechanov‖  

RUSIA convenţie de 

colaborare 

2003 

IPKON RAN  RUSIA acord de cooperare 2004 

Moscow State Mining University  RUSIA acord de cooperare 2010 

RUSIA Număr acorduri 6 

Technical University of Kosice  SLOVACIA convenţie de 

colaborare 

1996 

SLOVACIA Număr acorduri 1 

Faculty of Natural Sciences and 

Technology Ljubljana 

SLOVENIA convenţie de 

colaborare 

1994 

Eastern European SubRegional 

Association of Schools of Social 

Work , Ljubljana 

SLOVENIA convenţie de parteneriat 

academic 

2012 

SLOVENIA Număr acorduri 2 

University of Idaho  SUA memorandum de 

intelegere 

2000 

West Virginia University  SUA acord de colaborare 2001 

University of South Carolina, 

College of Social Work 

SUA convenţie de parteneriat 

academic 

2012 

SUA Număr acorduri 3 

Institutul Politehnic din Harkov  UCRAINA acord de cooperare 1995 

National Academy of Science of 

Ukraine – Institute of Engineering 

Thermophysics, Kiev  

UCRAINA convenţie de 

colaborare 

1996 

Institutul Politehnic din Harkov  UCRAINA contract de cooperare 1998 

National Technical University, 

„Kiev Polytechnic Institute‖ -  

UCRAINA convenţie de 

colaborare 

1999 

The Crimeean State Industrial 

Pedagogical Institute  

UCRAINA convenţie de 

colaborare 

2000 

Institutul Politehnic din Kiev,  UCRAINA program de colaborare 2000 

Institutul Politehnic din Harkov  UCRAINA contract de cooperare 2000 

Sumy State University  UCRAINA protocol de colaborare 2001 

Institutul Politehnic din Harkov  UCRAINA acord de cooperare 2001 

Kharkov State Polytechnic 

University - Faculty of Economics  

UCRAINA convenţie de 

colaborare la nivel de 

facultati 

2002 

Institutul Politehnic Harkov UCRAINA acord de cooperare 2002 

Institutul Politehnic Harkov UCRAINA acord de cooperare 2004 
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Academy of Mining Sciences of 

Ukraine, Tehnical University of Krivoy 

Rog 

UCRAINA program de colaborare 2005 

National University ‖Kharkiv 

Polytechnic Institute‖  

UCRAINA contract de cooperare 2005 

UCRAINA Număr acorduri 14 

University of Miskolc  UNGARIA conventie de cooperare 1992 

University of Miskolc  UNGARIA conventie de cooperare 1994 

University of Miskolc  UNGARIA conventie de cooperare 2000 

UNGARIA Număr acorduri 3 
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Anexa 3 

ERASMUS+  PROGRAMME 

Inter-institutional Agreements for Higher Education Student and Staff Mobility 

2014 - 2021 

University of Petrosani, ROMANIA 
 

Nr. 

Crt. 

Tara University Period Student Mobility 

for Studies 

Student Mobility for 

Traineeships 

 

Staff Mobility For 

Teaching 

 

Staff Mobility For 

Training 

 

1.  Cehia University of 

Hradec Kralove 

2014-2021 - Social work and 

counseling 

- Business and 

administration 

- Information and 

Communication 

Technologies 

- Social and 

behavioural science 

-Sociology and 

cultural studies 

- - Social work and 

counseling 

- Business and 

administration 

- Information and 

Communication 

Technologies 

- Social and 

behavioural science 

-Sociology and 

cultural studies 

- 

2.  Finlanda University of 

Jyvaskyla 

2014-2021 - Social work - - Social work  

3.  France Ecole Superieure 

des Technologies 

& des Affaires, 

Belfort 

2014-2021 - Business Studies 

and Management 

Sciences 

 

To be yearly decided - Business Studies 

and Management 

Sciences 

- Engineering, 

- Business Studies 

and Management 

Sciences 

- Engineering, 
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- Engineering, 

Technology 

Technology 

- Computer Science 

Technology 

- Computer Science 

4.  Germany TU 

Bergakademie 

Freiberg 

2014-2021 - Geology Mining 

(Earth Sciences) 

To be yearly decided Earth 

Sciences/Mining 

To be decided 

5.  Germany Clausthal 

University of 

Technology 

2014-2021 - Business Studies 

and Management 

Sciences 

- Engineering, 

Technology  

- Geography, 

Geology 

- Mathematics, 

Informatics 

- - Business Studies 

and Management 

Sciences 

- Engineering, 

Technology  

- Geography, 

Geology 

- Mathematics, 

Informatics 

- Business Studies 

and Management 

Sciences 

- Engineering, 

Technology  

- Geography, 

Geology 

- Mathematics, 

Informatics 

- Administrative Staff 

6.  Germany Georg Agricola 

Technical 

University of 

Applied Sciences 

Bochum 

2014-2021 - Engineering 

Technology 

- Environmental 

Sciences, Ecology 

To be yearly decided - Engineering and 

engineering Trades 

- Environmental 

protection 

- Engineering and 

engineering Trades 

- Environmental 

protection 

- Administrative Staff 

7.  Greece Technologiko 

Ekpaideftiko 

Idryma-Pirea 

2014-2021 - Business and 

administration 

- Engineering, 

manufacturing and 

construction 

- Information and 

Communication 

To be yearly decided - Business and 

administration 

- Engineering, 

manufacturing and 

construction 

- Information and 

Communication 

- Business and 

administration 

- Engineering, 

manufacturing and 

construction 

- Information and 

Communication 
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Technologies Technologies Technologies 

- Administrative Staff 

8.  Lithuania Mykolo Romerio 

Universitetas 

2014-2021 - Social Sciences To be yearly decided - Social Sciences - Social Sciences 

9.  Poland AGH – 

University of -

Science and 

Technology 

2015-2021 - Business Studies 

and Management 

Sciences 

- Engineering 

Technology 

- Geography, 

Geology 

-Mathemetics, 

Informatics 

Social Sciences 

To be yearly decided - Business Studies 

and Management 

Sciences 

- Engineering 

Technology 

- Geography, 

Geology 

-Mathemetics, 

Informatics 

Social Sciences 

- Business Studies 

and Management 

Sciences 

- Engineering 

Technology 

- Geography, 

Geology 

-Mathemetics, 

Informatics 

Social Sciences 

- Administrative Staff 

10.  Poland Politechnika 

Czestochowska 

2014-2021 - Economics 

- Accounting and 

taxation 

- Finance, banking 

and insurance 

Management and 

administration  

- Marketing and 

advertising 

- Mathematics and 

statistics 

- Information and 

- Economics 

- Accounting and 

taxation 

- Finance, banking 

and insurance 

Management and 

administration  

- Marketing and 

advertising 

- Mathematics and 

statistics 

- Information and 

To be defined To be defined 



35 Raport de activitate CRI                                                                               Întocmit,  

Coordonator Comisie Relaţii Internaţionale 

Lector univ. dr. Andrioni Felicia 

 

Communication 

Technologies 

(ICTs) 

-Engineering and 

engineering trad  

-Building and civil 

engineering es 

- Occupational 

health and safety 

- Transport services 

Communication 

Technologies (ICTs) 

-Engineering and 

engineering trad  

-Building and civil 

engineering es 

- Occupational health 

and safety 

- Transport services 

11.  Portugal University 

Institute of 

Lisbon 

2014-2021 -Social and 

behavioural science 

- Social work and 

counseling 

 

To be yearly decided -Social and 

behavioural science 

- Social work and 

counseling 

 

-Social and 

behavioural science 

- Social work and 

counseling 

 

12.  Slovenia University of 

Ljubljana 

2014-2021 - - Social work and 

counseling 

 

Social work and 

counseling 

 

13.  Spain Universidad 

Politecnica de 

Madrid 

2014-2021 Engineering 

Technology 

- Engineering 

Technology 

Engineering 

Technology 

14.  Spain University of 

Malaga 

2014-2021 Engineering and 

engineering trade 

- Engineering and 

engineering trade 

- 

15.  Spain Universidad de 

Castilla La  

Mancha 

2014-2021 - Electricity and 

Energy 

-Electronics and 

automation 

To be yearly decided - Electricity and 

Energy 

-Electronics and 

automation 

- Electricity and 

Energy 

-Electronics and 

automation 
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- Information and 

Communication 

technologies 

- Information and 

Communication 

technologies 

- Information and 

Communication 

technologies 

- Administrative staff 

16.  Spain Universidad 

Miguel 

Hernandez de 

Elche 

2014-2021 - Engineering 

- Computer 

To be yearly decided - Engineering 

- Computer 

 

Engineering 

- Computer 

- Administrative staff 

17.  Turcia Sirnak University 2014-2021 - Economics 

- Public 

administration 

- Computer 

engineering 

- Civil engineering 

 

- - Economics 

- Public 

administration 

- Computer 

engineering 

- Civil engineering 

 

- Economics 

- Public 

administration 

- Computer 

engineering 

- Civil engineering 

- Administrative staff 

18.  Turcia Suleyman 

Demirel 

University 

2014-2021  - Business and 

administration 

- Engineering and 

engineering trades 

- Geography, 

Geology 

- Mathematics and 

statistics 

- Social and 

behavioural science 

To be yearly decided - Business and 

administration 

- Engineering and 

engineering trades 

- Geography, 

Geology 

- Mathematics and 

statistics 

- Social and 

behavioural science 

- Business and 

administration 

- Engineering and 

engineering trades 

- Geography, 

Geology 

- Mathematics and 

statistics 

- Social and 

behavioural science 

- Administrative staff 
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ANEXA 4 

 

ORGANISME INTERNAŢIONALE 

ÎN CARE UNIVERSITATEA DIN PETROŞANI ESTE MEMBRĂ 

 

 

- ASOCIAŢIA INTERNAŢIONALĂ PENTRU ÎNCALZIRE, VENTILAŢIE ŞI AERAJ; 

 

- ASOCIAŢIA EUROPEANĂ A SERVICIILOR DE INTERES GENERAL (SIGEM); 

 

- SOCIETATEA INTERNAŢIONALĂ DE TOPOGRAFIE MINIERĂ; 

 

- COMITETUL  ŞTIINŢIFIC  INTERNAŢIONAL  AL  CONFERINŢELOR  DE PROCESAREA 

MINERALELOR ŞI PROTECŢIA MEDIULUI; 

 

- REGIONAL ENVIRONMENTAL CENTRE; 

 

- COMITETUL ŞTIINŢIFIC  AL  CONGRESELOR  INTERNAŢIONALE  DE PROCESARE A 

MINERALELOR; 

 

- ACADEMIA BALCANICĂ DE PROCESARE A MINEREURILOR; 

 

- FUNDAŢIA INTERNAŢIONALĂ DE MANAGEMENT (FIMAN): 

 

- INTERNAŢIONAL WORKING GROUP ON MEDICAL GEOLOGY (IWGMG) / 

INTERNŢIONAL UNION OF GEOLOGICAL SCIENCES (IUGS); 

 

- COMMISSION ON GEOLOGICAL SCIENCES  FOR ENVIRONMENTAL PLANNING 

(COGEOENVIRONMENT) / INTERNAŢIONAL UNION OF GEOLOGICAL SCIENCES 

(IUGS); 

 

- ASOCIAŢIA INTERNAŢIONALĂ ―RAW MATERIALS AND ENVIRONMENTAL 

PROCESSING OF THE CARPATHIAN BASIN‖; 

 

- COMISIA DE TRIERE A LUCRĂRILOR PENTRU CONGRESE; 
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- COMITETUL ŞTIINŢIFIC INTERNAŢIONAL  AL CONGRESELOR BALCANICE DE 

PROCESARE A MINEREURILOR; 

 

- COMITETUL ŞTIINŢIFIC INTERNAŢIONAL AL CONFERINŢELOR UNIVERSITĂŢILOR  

DIN OSTRAVA, KOSICE ŞI CRACOVIA; 

 

- SOCIETY OF MINING PROFESSORS – ANGLIA; 

 

- WORLD  ORGANIZATION  OF  SYSTEMS  AND  CYBERNETICS  (WOSC)  – ANGLIA; 

 

- PACIFIC  &  MIDDLE  EAST  CENTRE  FOR  RESEARCH,  KNOWLEDGE TRANSFER – 

ANGLIA; 

 

- COMPUTING ANTICIPATORY SYSTEM (CASYS) – BELGIA; 

 

- ASSOCIATION INTERNATIONALE DE CIBERNETIQUES – BELGIA; 

 

- EUROPEAN ASSOCIATION OF DEANS OF SCIENCE (EADS) – DANEMARCA; 

 

- INTERNATIONAL ASSOCIATION OF UNIVERSITIES (I. A.U.) – FRANŢA; 

 

- ASSOCIATION  FOR  ADVANCEMENT  OF  MODELLING  AND  SIMULATION 

TECHNIQUES IN ENTREPRISES (AMSE) – FRANŢA; 

 

- VEREIN DEUTSCHER INGENIEURE DÜSSELDORF – GERMANIA; 

 

- ASOCIAŢIA UNIVERSITĂŢII TEHNICE CLAUSTHAL – GERMANIA; 

 

- FORUMUL MONDIAL ―TT30‖ AL CLUBULUI DE LA ROMA (LEADERSHIP) ZÜRICH –

GERMANIA; 

 

- ASOCIATIA UNIVERSITĂŢII TEHNICE COTTBUS – GERMANIA; 

 

- EVALUĂRI AMBIENTALE TAT RUNDE, UNIVERSITATEA TEHNICA DIN CLAUSTHAL 

–GERMANIA; 

 

- ASOCIAŢIA INGINERILOR ELECTROTEHNICI (VDE) – GERMANIA; 

 

- WORLD MINERALOGIC ORGANIZATION – MONACO; 

 

- WORLD MINING CONGRESS INTERNATIONAL ORGANIZING COMMITTEE – 

POLONIA; 
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- EUROPEAN ASSOCIATION OF MINING AND METALLURGY UNIVERSITIES (EAMMU) 

–POLONIA; 

 

- COMITETUL ŞTIINŢIFIC INTERNAŢIONAL AL REVISTEI “JOURNAL OF THE POLISH 

MINERAL ENGINEERING SOCIETY”; 

 

- COMITETUL INTERNAŢIONAL DE MECANICA ROCILOR – POLONIA; 

 

- ASSOCIATION OF CARPATHIAN REGION UNIVERSITIES – SLOVACIA; 

 

- ASOCIATION DE INGENIEROS DE MINAS D‘ESPANA. GRUPO ESPECIALIZADO DE 

GEOMECANICA, UNIVERSITATEA POLITEHNICĂ MADRID – SPANIA; 

 

- SOCIETAT INTERNATIONAL DE GESTIO I ECONOMIA FUZZY (SIGEF) – SPANIA; 

 

- INDUSTRIAL AND ENGINEERING APPLICATIONS OF ARTIFICIAL INTELLIGENCE 

AND SYSTEMS (IEA-AIE) — SPANIA; 

 

- WATER JET TECHNOLOGY ASSOCIATION ST. LOUIS - S.U.A.; 

 

- INTERNATIONAL ASSOCIATION  OF UNIVERSITIESPRESIDENTS 

(I.A.U.P.) - S.U.A.; 

 

- AMERICAN MATHEMATICAL SOCIETY (A.M.S.) - S.U.A.; 

 

- SOCIETY FOR MINING, METALLURGY AND EXPLORATION (S.M.E.) - S.U.A.; 

 

- RESEARCH BOARD OF ADVISORS (THE AMERICAN BIOGRAPHICAL 

INSTITUTE)—S.U.A.; 

 

- ACADEMIA DE ŞTIINŢE PENTRU UTILAJE DE RIDICAT ŞI TRANSPORTAT – 

UCRAINA; 

 

- ACADEMIA INTERNAŢIONALĂ A ŞCOLILOR SUPERIOARE DIN UCRAINA; 

 

- BIROUL INTERNAŢIONAL DE TERMOFIZICĂ – UCRAINA; 

 

- FUNDAŢIA  INTERNAŢIONALĂ  A  INGINERILOR  ELECTROMECANICI 

MINIERI „MAŞINILE MINIERE PENTRU PROGRESUL TEHNIC” - UNGARIA. 

 

- INTERNATIONAL  SOCIETY  OF  WATER  JET  TECHNOLOGY  (ISWJT)- 

ONTARIO, CANADA; 
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- SOCIETY  FOR  INDUSTRIAL  AND APPLIED  MATHEMATICS  (SIAM) - 

PHILADELPHIA, S.U.A; 

 

- INTERNATIONAL  SOCIETY  FOR  ROCK  MECHANICS  –  LISABONA, 

PORTUGALIA; 

 

- THE NEW ACADEMY OF SCIENCES – NEW YORK, S.U.A.; 

 

- ACADEMIA DE STIINTE MINIERE A FEDERATIEI RUSE; 

 

- CENTRUL EUROPEAN DE RECONVERSIE SI MODERNIZARE A ZONELOR 

INDUSTRIALE; 

 

- INTERNATIONAL COMMITTEE ON AUTOMATION FOR MINING AND 

QUARRY; 

 

- COMITETUL  STIINTIFIC  AL  CONGRESELOR  INTERNATIONALE  DE 

PROCESARE A MINERALELOR; 

 

- FORUMUL  MONDIAL  AL  CLUBULUI  DE  LA  ROMA  (LEADERSHIP)  – 

ZURICH, ELVETIA 

 

- EUROPEAN ASSOCIATION OF SCHOOLS OF SOCIAL WORK 

(http://www.eassw.org/list-of-member-schools.html#Romania ) 

 

- EASTERN EUROPEAN SUB REGIONAL ASSOCIATION OF SCHOOLS OF SOCIAL 

WORK 
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